

区委副书记黄红调研芷江西路街道

5月23日，静安区委副书记黄红深入芷江西路街道复元坊居民区、街道综合为老服务中心、党建服务中心、邻里中心开展调研。芷江西路街道党工委书记柯琪，街道办事处主任马士威，区府办副主任王宗辉等陪同调研。

黄红首先来到复元坊居民区，调研非机动车停车库智能化改造和生活垃圾分类情况。在徐家宅路93号，黄红走进街道综合为老服务中心医疗诊治、康复护理、日间照护、餐饮服务、便民驿站、休闲娱乐等六大功能区，详细了解中心功能设置、老年居民的家庭医生签约率以及老年餐的供应等情况。随后，黄红来到街道党建服务中心，走进各个功能区进行实地察看。在街道邻里中心，黄红走进邻里便民苑、邻里健康苑、邻里书房，详细调研中心各功能区设置、为社区居民提供服务情况，并和正在这里接受维修

服务的居民、驻点全科医生、书画创作的居民交谈。在反映社区居民自治的展板前，黄红停下脚步，听取了街道居民区开展居民自治的情况介绍。

随后，黄红与街道党政班子座谈，在听取工作汇报后，对街道工作予以充分肯定，并就下一步工作提出三点要求：一是加强党建资源、群团资源和其他公共服务资源、社会资源的统筹贯通，进一步优化公共服务资源布局，提高居民享用服务的便捷度和满意度。二是强化党建引领作用，切实发挥好基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，推动社区治理、城区精细化管理等各项工作上新台阶。三是加强基层骨干队伍建设，大力培养基层干部队伍梯队，在社区自治共治过程中发掘培养一批社区“能人”“达人”，为社区可持续发展蓄积基础。

(党政工作办)



区委副书记黄红在邻里书房和正在进行书画创作的居民亲切交谈



区扫黑除恶专项督导组赴芷江西路街道开展督导

根据《静安区扫黑除恶专项斗争工作方案》部署，近日，静安区第九督导组于赴芷江西路街道综治中心开展督导活动。区委政法委员会副书记、区扫黑办主任胡长春带领区商务委、区市场监管局、区司法局分管领导参加，街道党工委书记柯琪、调研员尹慧鸣、派出所所长陈泓波、街道扫黑除恶领导小组成员单位参加汇报。

街道调研员尹慧鸣从组织保障、线索排查、系统治理、宣传发动、存在不足等方面具

体汇报了街道自扫黑除恶专项斗争启动以来的工作开展情况。

听取汇报后，督导组查看街道专项斗争工作台账，督导组组长胡长春同志还饶有兴致地做了街道扫黑除恶专项斗争知识竞赛答题。

最后，督导组对督导情况进行反馈，督导组组长胡长春讲话：一是要求街道继续完善工作台账和汇报材料，突出地区专项斗争阶段工作特点；二是要求围绕市、区近期扫黑除恶专项斗争重点，对“三贷、六霸、九黑”继续进行

排查；三是要求街道继续精准发力，为迎接上级部门的督导做好准备。

街道党工委书记柯琪表示，下一步，街道将继续围绕政治站位、依法严惩、综合治理、深挖彻查、组织建设、组织领导等方面，严格根据市委、区委实施方案，以高度的政治责任感，持续推进扫黑除恶专项斗争，不断深化基层社区平安治理，切实增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

(社区平安办)



380余名芷江人用热舞为祖国打call



社区健身舞大赛比赛现场

5月24日，芷江西路街道18个居民区的380余位居民欢聚静安区全民健身中心，以主题为“共筑中国梦·舞动芷江情”的社区健身舞大赛，为祖国打call点赞。

今年社区健身舞大赛，恰逢新中国成立70周年和上海解放70周年，各支舞蹈队更是不遗余力地展示自己最好的风采。

大赛在18支社区舞蹈队为庆祝新中国70华诞集体奉献的《最美中国》大型舞蹈中拉开序幕。随后，各居民区队伍纷纷上台亮相。无论永太居民区活力舞蹈队表演的《红红的对联红红的歌》，还是南山居民区舞缘舞蹈队演绎的《中国脊梁》，或是三兴居民区舞之韵舞蹈队献上的《一起来》，都激情四溢，充满活力。临汾路街道舞蹈队也应邀以欢快无比现代舞《跳吧》，为芷江西路街道社区健身舞大赛助兴添彩。

在芷江西路社区，每天都有数以千计的居民在公共绿地、社区广场等处以多姿多彩的健身健脑舞蹈来活跃身心，讴歌美好生活。街道也从智力财力等方面积极扶植群众舞蹈团队，帮助每个居民区打造了一支品牌舞蹈队，使之成为传播文明风尚、展现美育成果的重要载体，并持续6年举办了社区舞蹈大赛，展示社区舞蹈“明星”们的活力和风采。

(社区发展办)

芷江西路街道民兵整组点验大会召开

近日，中华新路455弄20号静安区国防教育基地内坐满了一身戎装，英姿飒爽的芷江西路街道民兵。2019年芷江西路街道民兵整组点验大会在这里召开。区委常委、区人武部政委蔡啸峰，街道党工委书记柯琪，街道武装部部长刘跃俊，区人武部保障科负责人冯忠英，以及参加点验的全体骨干民兵参加了大会。

全体与会人员首先起立齐唱《中国人民解放军军歌》，街道人武部部长刘跃俊宣读民兵骨干任职命令，区人武部保障科负责人冯

忠英进行呼点，民兵代表田佳磊带领全体参加点验骨干民兵进行宣誓。新人队民兵朱闻代表参加点验骨干民兵发言，他表示：自己作为民兵代表发言，感到无上光荣和自豪；作为街道民兵综合应急排排长，更感觉到身上的责任与担当。一定信守誓言，履行民兵义务，发扬民兵的光荣传统，立足本职工作，积极参训做贡献，坚决完成区人武部及街道武装部交办的各项任务，为芷江西路街道民兵建设贡献自己的一份力量！

街道党工委书记柯琪指出：芷江西路街

道党工委、办事处始终坚持用党的最新理论成果指导武装工作，用习近平新时代强军思想指引民兵规范化建设，注重实战化训练，注重科学化编成，注重扁平化管理，把民兵规范化建设作为党管武装的重要内容，常抓常议，较好地完成了各项训练和备勤任务等。柯书记强调：要以民兵整组为契机，努力形成和提高民兵队伍战斗力；要创新工作思路和工作方法，加强民兵基层规范化建设；要严格教育，强化素质养成，确保作风优良。

(党群工作办)

22户芷江人家角逐“最美家庭”称号

“赠人玫瑰，手留余香。正是对盲人夫妇的帮助让我们的家庭生活也更有意义、夫妻之间也更懂得珍惜。”在芷江西路街道“最美家庭”擂台赛上，参加最美家庭——公益之家打擂的胡爱华动情地说，引来了台下的阵阵掌声。

5月21日，一场别开生面的“最美家庭”擂台赛在芷江西路街道举行。为进一步培育和践行社会主义核心价值观，引导广大社区居民崇尚文明新风、树立良好家风，街道妇联从今年年初开始，在社区18个妇女之家开展寻找“最美家庭”活动。活动启动以来，社区各界积极参与，经过民主推荐、家庭自荐、评委评选等多个环节，共有22组家庭入围最后的擂台赛。

活动现场，从初选中脱颖而出的22户最美家庭的家庭代表，用朴实无华的语言讲述了各自的家庭故事。此外部分参赛家庭还带来了舞蹈、朗诵、演讲、书画、变废为宝成品展示等形式多样的家庭才艺，充分体现了新时代家庭文明和谐的新风貌。

经过两个多小时精彩角逐，胡爱华家庭等8组家庭脱颖而出，获得芷江最美家庭之“健康之家”“学习之家”“敬业之家”“公益之家”“孝亲之家”“安全之家”“生态之家”荣誉称号。

家庭是社会的基石，美德承载的主体。芷江西路街道妇联将继续不断地寻找、表彰和宣传社区内的最美家庭故事，将家庭美德故事不断传播和升华，推进家庭道德文明及



活动现场

和谐家庭建设，传承中华民族家庭美德、树立良好家风，提升家庭幸福指数，弘扬社会正能量。

(党群工作办)

